2. rész

légfékvizsgalat (@)

Fekkormukodeés ellenorzese

Amint azt a 2006. decemberi szamunkban igértik, kbzzétesziink egy Raba (Contakt, Premier)
tipusu autébusz, fékkdrdk helyes miikddésének ellenérzésére vonatkozo6 technolégiai elbirast.
A kdnnyebb megeértés érdekében a miveletleirast rajzzal egészitettem Kki.

|. Fazis: 2 mivelet
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Az el6irt kamranyomasnal valamivel kevesebb

érték mérhetd ekkor a hatsé kamranal, mivel a
biztositasi nyomasszinten van a V2 tartaly

Az els6 kor fékkamrajanal a
nyomas: pk1=0

Grafika: Takdcs Istvan

1. dbra

gedni a leveg6t (a V1-ben ekkor a biztosi-
tasi nyomasszint marad /5-7 bar/).

2. muvelet: (2. abra) a f6fékszeleppel
teljes fékezést hajtunk végre (max. ki-
vezérlés).

Ebben az esetben teljesen benyomott
fékpedalnal a kézifékszelepet miikdd-
tetve a rugber6-tarolds hengerbdl lelrll
a leveg6, a rogzit6fék mikodik, fékez! A
fentiek alapjan kimondhatjuk, nem tér-
tént szerelési hiba. (Mert helyes bekdtés
esetén (az lres V2 tartalybol), a kétkdros
relészelep vezérl agaba (41) sem kerdl-
het vezérl§ nyomas.)

A miveletek id6sziikséglete 1520 perc,
a leirt technolégiat, értelemszertien, a ha-
sonlo fékhalézat-felépitésl jarmiveknél
is alkalmazhatjuk. Az ellen8rzéseink so-
ran talalkoztunk hibas bekétésekkel. Ja-
vaslom 6ndknek is, szanjanak id6t a kar-
bantartas soran a kontrollra, mert stlyos
baleseteket el6zhetlink meg vele.

Takacs Viktor
Kisalféld Volan Zrt.

A fékrendszer megbontasa esetén a
fékkorok helyes miikédését is ellendriz-
ni kell!

Nyomasmérét csatlakoztat: V1, V2 Iégtar-
talyokra, valamint az els6 és hatso tzemi
fékkamrak vizsgalé csatlakozoéira.

A vizsgalat teljesen feltoltott Iégrendszer-
nél, allé motorral torténik.

A kézifékszelep (és a megalléfék, ha van)
oldott alldsban legyen, a jarmuvet elguru-
Ias ellen ki kell ékelni.

I. Fazis

1. mivelet: a V1 légtartalybdl ki kell en-
gedni a leveg6t (a V2-ben ekkor a biztosi-
tasi nyomasszint marad /5-7 bar/).

2. mivelet: (1. abra) a f6fékszeleppel teljes
fékezést hajtunk végre (max. kivezérlés).
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A légtartalyokat Gjra teljesen fel kell t6l-
teni, majd a motort ledllitani.

Il. Fazis

A hats6 kér fékkamrajanal a

nyomas: pk2=0

Az el6irt kamranyomasnal valamivel kevesebb
érték mérhet6 az elsé fékkdrnél, mivel a biztositasi

nyomasszinten van a V1 tartaly

Grafika: Takdcs Istvan

1. mivelet: a V2 Iégtartalybdl ki kell en-
2. 4bra
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